
平成３０年度第 2 回学校関係者評価委員会議事録 

 

日 時：平成３０年１１月１日（木）13：00～13：50 

場 所：千葉経済大学 大会議室 

出席者： 

1 佐久間 勝彦 理事長・大学学長・短期大学部学長・高校校長 

2 佐久間 美羊 副理事長・准教授 

3 小滝 敏之 常任理事・特任教授 

4 佐々木 光俊 経済学部長・教授・理事・評議員 

5 飯島 一生 高校副校長・評議員 

6 山口 博 法人事務局長・大学・短期大学部事務局長・理事・評議員 

7 小針 美由紀 高校教頭・評議員 

8 長谷川七三一 千葉経済大学附属高等学校同窓会会長・評議員 

9 堀井 満美 千葉経済大学短期大学部同窓会会長・評議員 

10 嶋田 和雄 ㈱グランドアール取締役・評議員 

11 丸  孝 千葉経済大学父母の会会長・評議員 

12 加賀屋 光洋 千葉経済大学短期大学部後援会会長・評議員 

13 水澤 健之 千葉経済大学附属高等学校父母の会会長・評議員 

14 畠山 一雄 ㈻畠山学園理事長・評議員 

15 安田 敬一 安田教育振興会理事長・評議員 

16 影山 美佐子 ビジネスライフ学科長・教授・評議員 

17 山田 清實 元伊藤忠エネクス取締役会長・評議員 

18 小澤 慶和 短期大学部非常勤講師、評議員 

19 山口 和夫 ㈱さつま屋社長・評議員 

20 村松 重彦 ㈻聖メリー学園・小ばと幼稚園理事長、園長・評議員 

21 石渡 哲彦 ㈱ちばぎん総合研究所顧問・評議員 

22 佐久間 道子 評議員 

23 粟沢 尚志 大学教授・評議員 

24 藤代 謙二 評議員 

25 高屋 和彦 大学教授・評議員 

26 佐久間 達郎 評議員 

27 堀 敏明 日本私立学校振興・共済事業団企画室次長・評議員 

28 積田 悟 前高校副校長・評議員 

29 青柳 俊一 ㈱千葉興業銀行頭取・学園監事 

30 植松 省自 税理士法人京葉会計事務所代表社員・学園監事 



１．開会のあいさつ 

 

２．理事長あいさつ 

 

議題 

【１】千葉経済大学附属高等学校第２、第３体育館の解体及び新体育館の建設事業に係る

借入金の変更について 

議長の指名により、石井 伸 会計課課長補佐から、別添１「千葉経済大学附属高等学校

第２、第３体育館の解体及び新体育館の建設事業に係る借入金の変更（案）」に基づき、

平成３０年５月２９日議決された当該借入金について、追加補助が見込まれるためⅡ資金

計画、Ⅲ借入時期について変更することとする旨の説明が行われた。 

 

 

【２】平成３１年度千葉経済学園予算編成方針について 

議長の指名により、山口 博 法人事務局長から、資料１「平成３１年度千葉経済学園予

算編成方針（案）」に基づき、平成３１年度千葉経済学園予算編成方針について説明がな

された。 

 

 

【３】その他（報告事項等） 

議長の指名により､飯島 一生 高等学校副校長より高等学校の近況報告及び「高校の満

足度調査結果」についての報告があった。 

 

①柔道部の皆川大記くんが全国高校総体で優勝したこと、情報処理科の生徒が日商簿記検

定１級を取得したことなど、優秀な成果をだしてくれたとの話があった。 

 

②文化祭が９月７日、８日とありました。体育館建設中と言うことで手狭な中での開催に

なったのですが、多少入場者の制限をしながら父母の会のご協力を得て非常になごやかな

良い文化祭が出来ました。 

 

③修学旅行で１１月１２日の週から２年生が九州方面へ出発します。学年で準備を整えて

おり良い思い出を作って帰ってくると思っております。 

 

④附属校推薦入試で大学に２５名、短大ビジネスライフ学科に２３名、こども学科に２２

名で合計７０名の附属高校の生徒が今年度受験します。１１月４日が試験日になっていま

す。 



 

⑤満足度調査結果についての説明があった。満足度調査は、年２回実施しておりまして今

年の７月の調査での結果になります。１枚目のところに前回と今回の波線と実線がありま

すが、ほぼ一緒となっております。最近の傾向としましては、あまり変化はありません。

非常に友人関係に満足していると言うところが際立って多く、学校で円満に生徒達が学校

生活を送っていると言うところです。 

 

 

・意見 

①人口減少社会の中で、人口減少だから学校も小さくして行こうと言う考えも正しいけれ

ども、それだけで行ったら学校は、どんどん衰退していく。この予算編成方針ですと未来

への投資と言うことがきちっとしている。体育館を作って新たに優秀な学生をどんどん入

れて行こうと言う発想は、大変良いこと、素晴らしいことと思います。 

 

②人口減少化社会に積極的に投資をして行くことは、大事なことだと思います。そのため

には、いろいろな経費の節減等をやって行くことが必要であります。またＩＴ化も大事で

はないかと思います。 

 

 

 


